



长沙设电商发展专项资金

长沙市每年将安排1000万元电子商务产业发展专项资金,用于扶持和引导全市电子商务产业发展。

■记者 曾力 实习生 胡珈玮

9月长株潭空气质量同比大幅上升

省环保厅相关负责人表示,与去年同期相比,9月份长株潭空气质量大幅上升。3市环境空气质量平均达标天数比例上升18.9%。

■记者 李国平 通讯员 黄亮斌

开福金秋经贸文化节明日启幕

第七届开福金秋经贸文化节明日启幕,活动持续到11月底。金秋购物消费月、湘绣艺术拍卖会等系列活动将连轴举办。

■记者 彭可心 通讯员 王强

反腐

万庆良被“双开”

日前,经中共中央批准,中纪委对第十八届中央候补委员、广东省委原常委、广州市委原书记万庆良严重违纪问题进行了立案审查。

经查,万庆良利用职务便利为他人谋取利益,索取、收受巨额贿赂;严重违法中央八项规定精神,多次出入私人会所。

万庆良的上述行为已构成严重违纪违法,其中受贿问题涉嫌犯罪。依据有关规定,经中央纪委常委会议研究并报中共中央政治局会议审议,决定给予万庆良开除党籍、开除公职处分;将其涉嫌犯罪问题及线索移送司法机关依法处理。

教育

教育部划高校师德“红七条”

教育部9日发布《关于建立健全高校师德建设长效机制的意见》,划出对高校教师具有警示教育意义的师德禁行行为“红七条”,并建立问责机制。

“红七条”包含损害国家利益,损害学生和学校合法权益的行为;在教育教学活动中有违背党的路线方针政策的言行;在科研工作中弄虚作假、抄袭剽窃、篡改侵吞他人学术成果、违规使用科研经费以及滥用学术资源和学术影响;影响正常教育工作的兼职兼薪行为;在招生、考试、学生推优、保研等工作中徇私舞弊;索要或收受学生及家长的礼品、礼金、有价证券、支付凭证等财物;对学生实施性骚扰或与学生发生不正当关系;其他违反高校教师职业道德的行为。

■据新华社

警事

长沙今年查处涉酒驾驶3297起

本报10月9日讯 3297起!今天,长沙市公安局交警支队公布了今年以来查处的涉酒驾驶数据。

今年以来,长沙交警共开展日常涉酒驾驶违法行为整治达860余场次。截至10月8日,警方共计查获涉酒驾驶交通违法行为3297起,其中酒后驾驶3257起、醉酒驾驶40起,追究醉酒驾驶犯罪嫌疑人刑事责任40人。国庆期间,长沙交警严控酒驾反弹,查处饮酒后驾驶违法行为47起。

■记者 王为薇

交通

长沙地铁1号线更便捷 车厢装显示屏导乘

本报10月9日讯 记者今日获悉,长沙地铁1号线列车的外观和内饰方案已确定。与现在2号线的列车相比,1号线列车的内部功能将更完善,车厢内扶手数量增加了。

“之前有说地铁2号线车厢里没有线路闪灯不方便,这次在设计1号线车厢时在车厢内设置了LCD屏,可以显示线路及即将到站的信息。”南车株机公司设计人员介绍,每节车厢内顶部有8块28英寸高清LCD地图显示屏,可同时为乘客提供动画的导乘信息和高清视频画面。

■记者 叶子君 实习生 夏建文

“个人信息”首次划定“保护圈”

最高法针对网络侵权发布司法解释:发帖者诽谤他人,网站“连坐”

最高法9日公布《最高人民法院关于审理利用信息网络侵害人身权益民事纠纷案件适用法律若干问题的规定》,该司法解释将于10月10日起施行。

网络侵权最高赔50万

在互联网时代,个人信息尤其是个人电子信息的保护面临诸多挑战。这次出台的司法解释规定,网络用户或者网络服务提供者利用网络公开自然人基因信息、病历资料、健康检查资料、犯罪记录、家庭住址、私人活动等个人隐私和其他个人信息,造成他人损害,被侵权人请求其承担侵权责任的,人民法院应予支持。

司法解释规定:被侵权人因人身权益受侵害造成的财产损失或者侵权人因此获得的利益无法确定的,法院

可根据具体案情在50万元以下的范围内确定赔偿额。

自媒体转载责任怎么定

微博、微信等近几年迅猛发展的社交网络以及由此产生的自媒体,在传播范围、影响力等方面均有超出传统媒体之势。司法解释规定,法院认定网络用户或者网络服务提供者转载网络信息行为的过错及其程度,应当综合以下因素:转载主体所承担的与其性质、影响范围相适应的注意义务;所转载信息侵害他人人身权益的明显程度;对所转载信息是否作出实质性修改,是否添加或者修改文章标题,导致其与内容严重不符以及误导公众的可能性。

“比如你是‘大V’,你对转载网络信息的注意义务就要比一般人高。你就更应

该谨慎。”最高法民事审判第一庭副庭长姚辉说。

匿名发帖找不到人咋办

在网上实施侵权行为的人躲在暗处,被侵权人想起诉的时候往往难以确定被告。针对这种情况,司法解释规定:一是在诉讼程序上,允许原告仅起诉网络用户或网络服务提供者。被告请求追加涉嫌侵权的网络服务提供者、可以确定的网络用户作为共同被告或者第三人的,法院应予准许。二是明确原告起诉后,法院可根据案件情况和原告的请求责令网络服务提供者提供涉嫌侵权的网络用户的个人信息,以方便原告起诉。这些信息包括能够确定涉嫌侵权的网络用户的姓名(名称)、联系方式、网络地址等。

■据新华社

人物

辛亥元勋蒋翊武搬上银幕

电影《辛亥元勋》在常德首映

本报10月9日讯 今天,由中共常德市委宣传部、湖南文理学院联合主办的国家重大历史题材影片《辛亥元勋》全国首映典礼,在湖南文理学院举行。

蒋翊武是近代中国杰出的民主革命活动家,出生于澧州(现常德澧县),先后参加华兴会和中国同盟会。武昌起义前,曾任武汉文学社社长,被革命党人推举为起义总指挥。“二次革命”失败后,蒋翊武遭到袁世凯的通缉,最后在桂林就义。蒋

翊武在推翻帝制、建立中华民国的斗争中作出了重要贡献,被孙中山誉为“开国元勋”。

电影《辛亥元勋》由蒋翊武真实经历改编而成,讲述了他探求革命真理,指挥武昌起义,参与推翻清王朝封建统治的青春励志故事。影片有效填补了辛亥元勋蒋翊武在影视作品方面的空白,目前已入围第三十二届“百花奖”电影展,这是常德所拍摄电影第一次入围国家电影大奖。该片讲常德

事、说常德人、用常德景、唱常德曲,充满着浓浓的常德风味。

蒋翊武的扮演者花馥是本片的最大亮点。蒋翊武英勇就义时年仅29岁,如何让青年演员将一位有勇有谋、临危不乱的革命首领形象生动而真实地呈现在观众面前?毕业于中央戏剧学院表演系的青年演员花馥,得到了电影界资深人士的青睞。据悉,该片已于10月9日同步登陆全国各大院线。

■记者 聂诗荷

诺奖

法国作家夺诺贝尔文学奖

瑞典文学院9日宣布,将2014年诺贝尔文学奖授予法国作家帕特里克·莫迪亚诺。

瑞典文学院常任秘书彼得·恩隆德当天中午在瑞典文学院会议厅宣布,莫迪亚诺作为作家,以回忆的艺术唤醒了最难以捉摸的人类命运,揭露了占领时期的

生活世界,从而获得今年诺贝尔文学奖。

莫迪亚诺1945年7月30日出生于法国巴黎,1968年,他的处女作《星形广场》一经出版便备受瞩目。随后,他还创作了《夜晚巡逻队》《环城大道》《凄凉的别墅》和《暗店街》等被翻译成多种语言的畅销佳作。

竞猜 诺贝尔和平奖 袁隆平被看好

挪威诺贝尔委员会今年以来已收到270多个和平奖推荐候选人。为此,博彩公司为热门人选开出赔率。数据显示,“杂交水稻之父”、为解决粮食供给作出卓越贡献的中国工程院院士袁隆平以12:1的赔率排在联合国秘书长潘基文之后,位列第五位。

■据新华社

评选

城步成功创建全国民族团结进步模范县

本报10月9日讯 近日,在中央民族工作会议暨国务院第六次全国民族团结进步表彰大会上,城步苗族自治县荣获“全国民族团结进步模范县”称号。

城步居住着苗、汉、侗、瑶等24个民族,少数民族人口占62%。近年来,该县遵照“一个典型一根标杆、一个模范一种导向”理念,建立民族团结进步示范点23个,涌现出一大批民族团结进步的先进典型,先后有15人获评全国、全省民族团结进步模范个人,有8个单位评为湖南省先进集体,3个乡(场)被评为“全国民族团结进步模范集体”。

■记者 陈志强 陆益平 通讯员 阳望春 肖祥海

助学

麻阳残联助学 贫困残疾学子

本报10月9日讯 日前,麻阳残联举行残疾人福利基金捐资助学仪式。仪式上,麻阳县残联理事长周宗鑫首先介绍了残疾人福利基金扶残助学情况。

此次捐资助学活动,共为46名贫困残疾学子发放助学金5万元,其中高中11人、每人2000元,初中35人、每人800元,以帮助家庭贫困残疾学生顺利完成学业。

■记者 张文杰

中国福利彩票 3D 开奖信息			
2014年10月9日 第2014274期 开奖号码: ③ ⑥ ①			
湖南省中奖情况			
类别	中奖注数	单注奖金(元)	中奖金额(元)
单选	527	1040	548080
组选三	0	346	0
组选六	1207	173	208811

注:开奖信息以湖南省福利彩票发行中心正式公告为准!

中国福利彩票 双色球 开奖信息				
2014年10月9日 第2014117期 开奖号码				
红球: 25 05 29 10 17 28 蓝球: 04				
下期奖池: 364535919元				
奖级	中奖条件	中奖注数(全国)	中奖注数(湖南)	单注奖金(元)
一等奖	○○○○○●	9	0	7417293
二等奖	○○○○○	316	2	86058
三等奖	○○○○●	1417	25	3000
四等奖	○○○○●	73888	2028	200
五等奖	○○○●	1411754	45317	10
六等奖	○○●	8487811	260607	5

注:开奖信息以湖南省福利彩票发行中心正式公告为准!